



# Division of Licensing Services

নিউ ইয়র্ক স্টেট  
Department of State  
Division of Licensing Services  
P.O. Box 22001  
Albany, NY 12201-2001  
গ্রাহক পরিষেবা: (518) 474-4429  
www.dos.ny.gov

## সামরিক পল্লীর ছাড়ের আবেদন

ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেট একজন আবেদনকারীকে একটি লাইসেন্স প্রদান করবেন যিনি মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের সশস্ত্র সেনাবাহিনীর, ন্যাশনাল গার্ড অথবা রিসার্ভের একজন সদস্যের গৃহের সদস্য এবং যিনি যোগ্যতাগুলিকে সম্পূর্ণ করছেন।

### নিম্নলিখিতগুলির ক্ষেত্রে প্রযোজ্য (শুধুমাত্র একটি চেক করুন):

রিয়েল এস্টেট দালাল  রিয়েল এস্টেট বিক্রয়কারী ব্যক্তি  উপস্থিতি উন্নতিকারী কার্যনির্বাহী  নাপিত কার্যনির্বাহী

সামরিক ব্যক্তির পল্লীর ছাড় অনুরোধ করার জন্য, আপনার অবশ্যই এই ফর্মটি সম্পূর্ণ করা উচিত এবং আপনার লাইসেন্স অ্যাপ্লিকেশনের সঙ্গে নিম্নের নথিপত্রগুলি এবং উক্ত ঠিকানায় ফি জমা করা উচিত।

- মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের ইউনিফর্ম যুক্ত পরিষেবাকারী চিহ্নিতকরণ এবং প্রিভিলেজ কার্ড অথবা নির্ভরশীল চিহ্নিতকরণ কার্ড এর একটি প্রতিলিপি
- বর্তমানে সার্টিফিকেশন রূপে বর্তমান লাইসেন্স থাকার প্রমাণ। এনওয়াইএস লাইসেন্স আবেদনের এক বছরের তারিখের মধ্যে এই লাইসেন্স কে অবশ্যই কার্যকরী থাকতে হবে।

(**রিয়েল এস্টেট আবেদনকারীদের জন্য:** যদি ডিপার্টমেন্ট মনে করে একটি রাজ্যের শিক্ষার মান নিউ ইয়র্ক স্টেটের লাইসেন্স প্রাপ্তির জন্য যা প্রয়োজন তার তুলনায় কম কঠোর, আপনাকে এই লাইসেন্স ইস্যু করার আগে আপনাকে এনওয়াইএস রিয়েল এস্টেট পরীক্ষা দিতে হবে এবং পাস করতে হবে। যদি ছাড় অনুমোদন করা হয় এবং লাইসেন্স ইস্যু করা হয়, দুই-বছরের সময়কালের প্রথম বছরের মধ্যে আপনাকে 11 ঘন্টার অব্যাহত শিক্ষা বজায় রাখা প্রয়োজন হয়ে পড়বে। ওই 11 ঘন্টার মধ্যে, 3 টি অবশ্যই প্রযোজ্য নিউ ইয়র্ক স্টেট সংবিধি এবং নিয়মাবলী সংক্রান্ত যা একজন রিয়েল এস্টেট ব্রোকার অথবা বিক্রয়কারী ব্যক্তির কাজকে নিয়ন্ত্রণ করবে এবং অন্ততপক্ষে এক ঘন্টার নির্দেশ সংস্কার আইন সংক্রান্ত অথবা রিয়েল এস্টেট বিক্রয়কারী ব্যক্তির প্রাথমিক লাইসেন্সিং এর সময়ে, দু ঘন্টার সংস্থা সংক্রান্ত নির্দেশাবলী।)

পদবী:	প্রথম নাম
মাঝের আদ্যক্ষর:	
ঠিকানা:	
শহর:	রাজ্য:
জিপ+4:	
টেলিফোন নাম্বার:	
স্টেট যার লাইসেন্স আছে:	
মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের ইউনিফর্ম যুক্ত পরিষেবাকারী চিহ্নিতকরণ এবং প্রিভিলেজ কার্ড অথবা নির্ভরশীল চিহ্নিতকরণ কার্ড এর একটি প্রতিলিপি:	

প্রতারণার শাস্তি নিয়ম মেনে, আমি সাবস্কাইব এবং নিশ্চিত করছি যে, এই আবেদনপত্রের সকল বিবৃতি সত্য এবং সঠিক।

স্বাক্ষর: \_\_\_\_\_ তারিখ: \_\_\_\_\_

### কেবলমাত্র অফিসের ব্যবহারের জন্য:

অনুমোদিত: \_\_\_\_\_ অস্বীকৃত: \_\_\_\_\_ প্রয়োজনীয় পরীক্ষা: \_\_\_\_\_  
তারিখের মধ্যে: \_\_\_\_\_ তারিখ: \_\_\_\_\_